M©BRIDE SISTERS





SHE CAN DRY ROSÉ

CALIFORNIA

This sophisticated rosé from California has aromas and flavors of ripe raspberry, mandarin and strawberry cream. Fruity and dry, this is a rosé for everyone to enjoy.

We are a women-first, women-owned and women led company. We show up and advocate for all women. We walk the walk, talk the talk, break the rules, make the wine and then DRINK IT!

Our cans prove that SHE CAN have it all. We deliver lip-smackingly delicious, lower calorie, affordable, premium quality wines and spritzers in a can. We are committed to making an impact. SHE CAN Wines donates to the McBride Sisters SHE CAN Fund, which supports the advancement of women in male-dominated industries with scholarships, mentorship and community. We are change agents who advocate for fun, experimentation, inclusivity, and empowerment to revolutionize the wine industry and beyond. We see you, and invite you to show up and discover a like-minded community with SHE CAN.

Robin McBride and Andréa McBride John were raised across the globe from one another in two of the world's most iconic wine growing, agriculture and farming regions — Monterey, California and Aotearoa New Zealand. Each thought they were only children until fate united them in 1999 and their discovery of one another, along with a shared love affair with wine, food and culture, sparked a creative and entrepreneurial force.

Since 2005, the McBride Sisters have been leading wine & food culture through their award-winning, multinational wine company and innovative wine lifestyle content. Together, the McBride Sisters' vision is to bring taste and optimism to the world through drinks, food, culture and business, and their sights have no limits. As expert winemakers, entrepreneurs, mothers, mentors and visionaries breaking down barriers in the wine industry and beyond, Robin & Andréa are proof that everything is possible.

BREAK THE RULES. DRINK THE WINE

SHE CAN Wines donates to the McBride Sisters SHE CAN Fund, which supports the advancement of women in male-dominated industries with scholarships, mentorship and community. Learn more at

WINE DATA

WINEMAKING

Stainless Steel

ABV

13.0 %

Carbon Neutral **Certified**



McBride Sisters Wine Company meets CarbonHero's carbon neutral certification standards through the use of carbon offsets for the year of 2022.



4X 250mL CANS





















